KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG NHÁNH 3: “Con diều”.
	PHẦN 1: MỞ CHỦ ĐỀ.
 - Cô giới thiệu cho trẻ biết tên gọi, đặc điểm cấu tạo của con diều; Các loại con diều; Tác dụng và cách sử dụng của con diều; Nguyên vật liệu, cách chế tạo con diều. Tiếp đó, giáo viên tiến hành giờ học truy vấn, khuyến khích trẻ đặt ra các câu hỏi quan tâm về “Con diều”. Giáo viên cùng trẻ xây dựng mạng nội dung trong dự án và trình bày theo hình thức sơ đồ tư duy.
* Câu hỏi trẻ đã biết:
- Tên gọi?
- Diều được mua ở đâu?
*Câu hỏi trẻ muốn biết?
- Con diều có đặc điểm gì?
- Các loại diều?
- Con diều được làm từ những vật liệu gì?
- Cách làm con diều?
- Cách sử dụng?
- Tác dụng của diều?
I. MẠNG NỘI DUNG[bookmark: _Hlk190070072]
Tên gọi
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Các loại diều
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Con diều
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Một số đặc điểm
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Cách làm
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Lợi ích
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con diều được làm từ những vật liệu gì không?



III. MẠNG HOẠT ĐỘNG.Hoạt động chơi:
Góc xây dựng: Xây công viên nước, lắp ghép con diều.
Góc học tập: Bé đếm số lượng, hình dạng, khoanh đủ số lượng theo yêu cầu, chọn đủ số lượng con diều tương ứng với số lượng. Ghép đôi, sắp xếp theo quy tắc.
Góc tạo hình: - Vẽ/xé dán/nặn/in tô/ Làm con diều 
 - Làm album các loại diều/ Trang trí con diều từ các NVL
 Góc phân vai: Đóng vai nguời bán hàng.
 Góc sách: Xem sách, Bé kể chuyện sáng tạo về con diều.










Hoạt động học:
PTNT: Dạy hát: Con diều giấy. 
PTTC: Nhảy lò cò 3m.
PTNN: Dạy trẻ đọc thuộc thơ: "Con diều".
PTTM: Làm con diều. 
PTNT: Đo dung tích của 2 đối tượng bằng 1 đơn vị đo.



  Hoạt động ngoài trời:
  - QS bầu trời. Quan sát con diều.
  - Tô màu con diều.
  - TCVĐ: bé thả diều.
 - Thí nghiệm: chất liệu làm diều









  Hoạt động khác:
 - Trò chuyện về: nơi hoạt động, các loại diều, tác dụng, nguyên liệu và cách chế tạo con diều.
 - Nghe, hát, đọc thơ, chuyện về con diều
 - Hoàn thiện các album các loại diều.







[bookmark: _Toc90573795][bookmark: _Toc95203275][bookmark: _Toc95203315]PHẦN 2: THỰC HIỆN HOẠT ĐỘNG. 
[bookmark: _Hlk146199346]Thứ 2 ngày 14 tháng 04 năm 2025.
PTNN: Dạy trẻ đọc thuộc thơ “Con diều”
I. Mục đích yêu cầu:
1. Kiến thức :
- Trẻ nhớ tên bài thơ, tên tác giả, hiểu nội dung bài thơ.
- Trẻ thuộc lời bài thơ, đọc đúng nhịp bài thơ.
[bookmark: _Hlk190776539]   - Trẻ được tự do bày tỏ ý kiến, giáo viên tôn trọng trẻ.
2. Kỹ năng:
- Rèn kỹ năng phát triển ngôn ngữ rõ ràng, mạch lạc, sử dụng đúng từ đủ câu, ngắt nghỉ đúng nhịp bài thơ.
- Rèn tính mạnh dạn tự tin khi trả lời câu hỏi của cô.
- Rèn kỹ năng phát âm chuẩn, không ngọng.
3. Giáo dục:
- Trẻ hứng thú đọc thơ, tích cực tham gia hoạt động.
- Giáo dục trẻ yêu thiên nhiên.
II. Chuẩn bị:
1. Đồ dùng của cô:
- Hình ảnh có nội dung bài thơ.
- Bài hát: “Con diều giấy”.
2. Đồ dùng của trẻ:
- Ghế ngồi đủ cho trẻ. Xắc xô, gõ gỗ.
III. Tiến hành:
1. Ổn định tổ chức:
- Cô đọc câu đố và cho trẻ giải câu đố: " Bay cao giữa trời xanh. Dây dài nắm trong tay. Gió đưa vi vu mãi. Là gì bé biết ngay?" 
- Trò chuyện với trẻ về con diều.
- Cô giới thiệu tên bài thơ, tên tác giả.
2. Nội dụng:
 Hoạt động 1: Dạy trẻ đọc thuộc thơ.
- Cô đọc lần 1: Kết hợp ánh mắt cử chỉ.
- Cô đọc lần 2: Kết hợp hình ảnh theo nội dung bài thơ.
- Giảng nội dung bài thơ: Bài thơ nói về một con diều bay lượn trên bầu trời xanh. Khi gió thổi, con diều tung cánh bay cao, trông như đang nhảy múa giữa trời. Tiếng sáo diều kêu "vi vu" nghe thật vui tai, như một bản nhạc ru em bé vào những giấc mơ đẹp.
* Dạy trẻ đọc thuộc thơ:
- Cho cả lớp đọc 2 - 3 lần.
- Cho trẻ thi đua giữa các tổ, nhóm, cá nhân dưới nhiều hình thức khác nhau.
- Cô đọc thơ kết hợp với nhạc đệm hò vè. Trẻ nhận xét cách đọc.
- Cho trẻ đọc theo tổ, nhóm, cá nhân kết hợp với nhạc hò vè. 
- Cô chú ý sửa sai cho trẻ.
Hoạt động 2: Tìm hiểu nội dung bài thơ.
* Đàm thoại: 
[bookmark: _Hlk187395267][bookmark: _Hlk190776562]- Hỏi trẻ tên bài thơ, tên tác giả? (Cho trẻ Quyền tự do bày tỏ ý kiến)
- Bài thơ nói về cái gì? Để con diều bay được cần có gì ?
- Khi con diều bay cao, nó phát ra âm thanh như thế nào?
- Em nhỏ trong bài thơ nhìn con diều và nghĩ đến điều gì?
* Giáo dục trẻ yêu thiên nhiên.
Hoạt động 3: Củng cố.
- Cô cùng trẻ hát và vận động bài: “Con diều giấy”.
* Kết thúc tiết học: Cô nhận xét, tuyên dương trẻ, hướng trẻ tới giờ học sau.
* Đánh giá hoạt động:





[bookmark: _Hlk163649504]Thứ 3 ngày 15 tháng 04 năm 2025.
Hoạt động học. PTTC : VĐCB : Nhảy lò cò 3m.
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU:
1. Kiến thức:
- Trẻ biết nhảy lò cò 3m.
- Trẻ được tự do bày tỏ ý kiến, giáo viên tôn trọng, sở thích, khả năng riêng của mỗi trẻ.
- Biết cách chơi trò chơi vận động
- Trẻ thực hiện được vận động theo hướng dẫn của cô.
2. Kỹ năng: 
- Rèn kỹ năng quan sát, chú ý có chủ định và khả năng định hướng trong không gian.
- Rèn sự khéo léo, nhanh nhẹn, tính kiên trì. Dạy trẻ các kĩ năng chơi trò chơi vận động. 
3. Thái độ: 
- Giáo dục trẻ tính kỷ luật rèn luyện cơ thể, tính kiên trì nhẫn nại.
- Trẻ hứng thú tham gia hoạt động.
II. CHUẨN BỊ:
1. Đồ dùng của cô:
- Sàn tập sạch sẽ, bằng phẳng, an toàn, xắc xô.
- Máy tính nhạc bài hát: “Con diều giấy”; nhạc không lời.
- Trang phục của cô gọn gàng phù hợp.
2. Đồ dùng của trẻ:
- Vòng, chai nhựa trẻ chơi trò chơi. 
- Trang phục phù hợp.
III. TIẾN HÀNH:
1. Ổn định tổ chức:
- Cho trẻ hát bài hát: “Con diều giấy”.
2. Nội dung:
Hoạt động 1:  Khởi động.
- Cho trẻ đi theo đội hình vòng tròn, đi các kiểu đi, đi chạy theo tín hiệu và chuyển đội hình thành 3 hàng dọc.
Hoạt động 2: Trọng động.
* Tập BTPTC: Kết hợp với lời bài hát: “Con diều giấy ".
- Tập nhấn mạnh động tác chân.
* VĐCB: Nhảy lò cò 3m.
- Cho trẻ trải nghiệm nhảy theo ý thích của trẻ. (Cho trẻ Quyền tự do bày tỏ ý kiến)
- Cô giới thiệu vận động: Nhảy lò cò 3m.
- Tập lần 1: Không phân tích.
- Tập lần 2: Kết hợp phân tích vận động. 
* TTCB: Cô đứng trên 1 chân( chân phải), chân kia nâng cao gập gối, 2 tay chống hông hoặc thả tự nhiên.
* Thực hiện: Khi có hiệu lệnh (2 tiếng xẵc xô), cô thực hiện nhảy về trước tới vạch đích. Tới đích đổi chân nhảy lò cò về vạch xuất phát.
- Lần 3: Cô nhấn mạnh khi nhảy mắt nhìn thẳng, chú ý giữ thăng bằng.
- Cho 1 trẻ thực hiện, cả lớp nhận xét bạn vận động.
* Thực hành trải nghiệm: 
- Lần 1: 2 trẻ tập lần lượt đến hết.
- Lần 2: Lần lượt 4 trẻ lên tập cho đến hết. (Cô sửa sai, tôn trọng khả năng riêng của mỗi trẻ, quan tâm khích lệ, động viên trẻ)
- Lần 3: Cho trẻ thi đua theo tổ. Nhận xét kết quả thi đua, nhắc nhở, sửa sai, động viên trẻ kịp thời.
- Hỏi trẻ tên vận động?
* TCVĐ: Ném vòng cổ chai.
- Cách chơi: Mỗi trẻ sẽ được phát 5 vòng. Trẻ đứng từ vạch xuất phát và ném vòng vào chai. Mỗi trẻ sẽ có một lượt ném. Thời gian chơi là 1 bản nhạc “Em yêu mùa hè quê em”. Đội nào ném được nhiều vòng vào chai thì đội đó thắng cuộc.
- Cô kiểm tra kết quả của 2 đội chơi. Hỏi trẻ tên trò chơi vận động.
Hoạt động 3: Hồi tĩnh.
- Cho trẻ đi nhẹ nhàng quanh sân tập 1-2 vòng dưới nền nhạc nhẹ.
* Kết thúc tiết học: Cô động viên khen trẻ và hướng trẻ đến hoạt động sau.
IV. ĐÁNH GIÁ TRẺ CUỐI NGÀY:







Thứ 4 ngày 16 tháng 04 năm 2025.
Hoạt động học: PTTM: Làm diều giấy. (EDP).
I. CÁC LĨNH VỰC HƯỚNG TỚI
S - Khoa học 
- Tên gọi, đặc điểm cấu tạo, công dụng, chất liệu của diều giấy.
- Sử dụng các đồ dùng, dụng cụ: Keo, kéo, bút chì.
E - Kỹ thuật
- Quy trình chế tạo chiếc diều giấy đảm bảo các tiêu chí; Kỹ năng cắt, dán, gấp.
M - Toán 
- Hình dạng, to nhỏ.
A - Nghệ thuật:
- Trang trí chiếc diều giấy bằng cách dán trang trí.
* Ngôn ngữ, chữ viết: 
- Khả năng thuyết trình chia sẻ về sản phẩm. Kỹ năng đặt câu hỏi.
* Kĩ năng của thế kỉ XXI:
- Sáng tạo, hợp tác, giao tiếp, tư duy phản biện. 
II. NGUYÊN VẬT LIỆU
- Dụng cụ: Kéo, bút chì, giấy A4.
- Nguyên liệu: giấy báo, giấy màu,..., băng dính xốp. 
III. CÁC BƯỚC TIẾN HÀNH 
Bước 1: Hỏi. 
- Tạo tình huống: Cô cho trẻ xem video “Diều đang bay trên trời” thăm dò trẻ.
+ Các con nhìn thấy gì đang bay trên bầu trời ? Tại sao diều lại bay được ?
- Ai biết gì về chiếc diều? (nếu trẻ không nói được cô kết hợp cho trẻ xem video hoặc hình ảnh)
- Giới thiệu các nguyên liệu cô đã chuẩn bị.
- Đưa ra các tiêu chí đối với chiếc diều giấy trẻ phải chế tạo:
+ Bay được.
+ Trang trí đẹp mắt.
Bước 2: Tưởng tượng. 
- Khuyến khích trẻ đưa ra ý tưởng:
+ Chiếc diều giấy con định làm trông như thế nào? Có những bộ phận nào? 
+ Thân diều có dạng hình gì?
+ Con định làm diều bằng nguyên liệu gì?
+ Con trang trí chiếc diều ra sao?
Bước 3:  Lập kế hoạch.
- Trẻ lập nhóm (mỗi nhóm 3-4 trẻ), 
- Cô đến các nhóm cho trẻ mô tả - cô giúp trẻ vẽ dựa trên mô tả của trẻ.
- Trẻ chọn nguyên vật liệu, thảo luận cách làm.
Bước 4:  Thực hiện.
- Cô nhắc trẻ phân công nhiệm vụ các thành viên nhóm, thống nhất về cách làm, cách trang trí. 
+ Thân diều con định làm như thế nào?
+ Làm thế nào để con gắn những chiếc đuôi diều vào được?....
- Giáo viên bao quát, nhắc các nhóm bám sát bản thiết kế, chủ động đề nghị hỗ trợ nếu cần. 
- Khuyến khích trẻ thử nghiệm cho diều bay (nếu trẻ làm xong trước) và điều chỉnh sản phẩm (nếu cần).
- Trẻ chia sẻ sản phẩm:
Cô gợi ý:
- Con đặt tên cho chiếc diều của con là gì?
- Chiếc diều làm bằng nguyên liệu gì?
- Con làm chiếc diều bằng cách nào?
- Các bạn nhóm khác có hỏi các bạn điều gì không?
- Khuyến khích các nhóm đặt câu hỏi cho nhóm chia sẻ. Đối chiếu sản phẩm với các tiêu chí đã thống nhất. 
Bước 5: Cải tiến.
- Cô cho trẻ thử nghiệm với sản phẩm vừa làm. Cô cùng trẻ quan sát và nhận xét/hỏi trẻ:
+ Con thích nhất chiếc diều này ở điểm gì? 
+ Con có muốn điều chỉnh gì?
+ Nếu có cơ hội thay đổi con sẽ làm gì? 
- Kết thúc tiết học.
IV. ĐÁNH GIÁ TRẺ CUỐI NGÀY:



Thứ 5 ngày 17 tháng 04 năm 2025.
Hoạt động học: Hoạt động học: PTNT: Đo dung tích của 2 đối tượng bằng 1 đơn vị đo.
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:
1. Kiến thức:
- Trẻ biết cách đo dung tích 2 đối tượng bằng một đơn vị đo và diễn đạt được kết quả đo.
- Biết chọn thẻ số thích hợp để biểu đạt kết quả đo.
2. Kỹ năng:
- Rèn kỹ năng so sánh, đong, đếm, tính cẩn thận và sự khéo léo khi đong đo và không làm đổ nước.
3. Thái độ:
- Trẻ có ý thức tiết kiệm nước không làm rơi và đổ nước xuống sàn.
II. CHUẨN BỊ:
1. Đồ dùng của cô:
- Cốc nước, 2 chai nhựa trong (kí hiệu số 1 và số 2) có kích thước khác nhau.
- Thẻ số, xắc xô.
2. Đồ dùng của trẻ: 
- Cốc để đong nước, chai nhựa trong cho trẻ hoạt động.
- Phễu, thau, chai nước, bình nhựa, thẻ số đủ số lượng cho trẻ chơi trò chơi.
III. TIẾN HÀNH:
* Hoạt động 1: Ôn thao tác đo dung tích một đối tượng.                 
- Cô giới thiệu trò chơi “Chuyển nước giúp tôi”.
- Cô tổ chức cho trẻ chơi. Cô và trẻ cùng kiểm tra kết quả khen trẻ.
 * Hoạt động 2: Đo dung tích của 2 đối tượng bằng 1 đơn vị đo.
- Hỏi trẻ: Các con nhìn xem trên khay của các con gồm có những gì nào?
- Để biết dung tích của mỗi chai bằng bao nhiêu lần đơn vị đo theo các con phải làm như thế nào? 
- Làm thế nào để đo được dung tích của chai thứ nhất? 
- Trẻ trả lời và cô thực hiện 
- Trẻ quan sát cô đong (cô vừa đong vừa hướng dẫn trẻ cách đong: cô đặt phễu vào miệng chai và một tay cô giữ phễu, 
tay cô cầm cốc múc đầy cốc nước và đổ từ từ vào chai, khi cô đổ xong cốc nước đầu tiên cô dùng bút gạch ngang mức nước vừa đổ trong chai, tiếp theo cô múc cốc nước thứ 2, cô vạch ngang mức nước vừa đo, tương tự như vậy với cốc thứ 3, thứ 4. Cho trẻ đếm xem dung tích trong chai nước bằng mấy lần dung tích cốc, sau đó mời trẻ lên chọn thẻ số tương ứng đặt vào bên cạnh chai nước cô vừa đong.
- Tương tự cô cho trẻ đong nước vào chai số 2, và chọn thẻ số tương ứng đặt vào.
- Vậy dung tích của chai nước số 1 được đo bằng mấy lần dung tích của cốc nước?
- Dung tích của chai nước số 2 được đo bằng mấy lần dung tích của cốc nước?
- Vì sao cùng một đơn vị đo là cái cốc mà kết quả đo của từng chai lại khác nhau?
 Cô kết luận: Cùng một đơn vị đo nhưng dung tích của từng vật khác nhau thì sẽ cho kết quả khác nhau, vật càng nhỏ thì 
số lần đong đo càng ít và ngược lại.
* Hoạt động 3: Luyện tập
- Trò chơi: “Bé khéo tay”
- Cô chia lớp thành 4 nhóm, nhiệm vụ của 4 nhóm là sẽ dùng cốc đong vào đầy dụng cụ chứa nước của đội mình, đong đến đâu lấy bút vạch vào mực nước đến đó và đếm xem dụng cụ chứa nước bằng bao nhiêu lần cốc nước sau đó đặt thẻ số tương ứng.
- Cô tổ chức cho trẻ chơi. Cô nhắc trẻ kĩ năng đong đầy cốc nước đong khéo léo không làm vãi nước ra ngoài.
- Cô kiểm tra kết quả của 4 đội. Nhận xét trẻ chơi. 
- Giáo dục và động viên, tuyên dương trẻ.
IV. Đánh giá trẻ cuối ngày:










Thứ 6 ngày 18 tháng 04 năm 2025.
Hoạt động học: PTTM: Dạy KNCH “Con diều giấy” - ST: Trần Tiến.
I. Mục đích yêu cầu:
1. Kiến thức:
- Trẻ thuộc lời bài hát, hát đúng lời, đúng giai điệu bài hát, thể hiện tình cảm khi hát.
- Thể hiện tác phong khi biểu diễn. (Cho trẻ tự do lựa chọn tác phong biểu diễn)
- Trẻ biết chơi trò chơi âm nhạc.
2. Kỹ năng:
- Rèn ở trẻ khả năng chú ý, quan sát, ghi nhớ, phát triển các giác quan.
- Rèn trẻ hát to, rõ lời, đúng giai điệu bài hát.
- Rèn phong cách và tác phong biểu diễn.
- Rèn kỹ năng hát rõ lời cho trẻ.
3. Thái độ:
- Trẻ hứng thú, tích cực, chủ động tham gia hoạt động.
- Thích tham gia hoạt động cùng cô và bạn.
II. Chuẩn bị:
1. Đồ dùng của cô:
- Máy tính có nhạc các bài hát: “Con diều giấy.”; “Cánh diều tuổi thơ”; Nhạc trò chơi.
2. Đồ dùng của trẻ:
- Trang phục gọn gàng, ghế đủ cho trẻ.
- Xắc xô, thanh la, gỗ gõ.
III. Tiến hành:
1. Ổn định tổ chức:
- Cô đọc câu đố và cho trẻ giải câu đố. Cô giới thiệu tên bài hát, tên tác giả.
2. Nội dung:
Hoạt động 1: Dạy kỹ năng ca hát.
- Cô cho trẻ hát theo khả năng của trẻ.
* Cô hát mẫu:
- Lần 1: Cô hát cho trẻ nghe không nhạc.
- Lần 2: Cô hát kết hợp nhạc, thể hiện ánh mắt nét mặt.
- Cô đọc lời bài hát. Cho trẻ nghe hát về bài hát. Cả lớp hát cùng cô 2-3 lần không nhạc.
- Cả lớp hát đến hết bài kết hợp nhạc 2-3 lần.
- Cho trẻ hát theo tổ, nhóm, cá nhân dưới nhiều hình thức. (Cho trẻ tự do lựa chọn tác phong biểu diễn. Tôn trọng khả năng riêng của mỗi trẻ, quan tâm khích lệ động viên trẻ)
- Hỏi trẻ tên bài hát, tên tác giả?
Hoạt động 2: Trò chơi âm nhạc “Vũ điệu nhanh chậm”.
- Cô giới thiệu trò chơi: Vũ điệu nhanh chậm.
- Cách chơi: Cô mở nhạc nhanh trẻ nhảy nhanh, cô mở nhạc chậm trẻ nhảy chậm.
- Cô cho trẻ chơi 2 -3 lần. 	 
- Cho trẻ nhắc lại tên trò chơi.
Hoạt động 3: Hát nghe.
- Cô giới thiệu bài hát: “Cánh diều tuổi thơ”. Sáng tác: Trần Đức.
- Lần 1: Hát cho trẻ nghe theo nhạc.
- Lần 2: Khuyến khích trẻ hưởng ứng cùng cô. 
- Hỏi trẻ: Tên bài hát nghe?
* Kết thúc tiết học: Cô nhận xét, động viên, tuyên dương trẻ.
IV. Đánh giá trẻ cuối ngày:





Thứ 7 ngày 08 tháng 03 năm 2025.
Hoạt động học: PTNN: Ôn thơ: "Con diều".
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU.
1. Kiến thức:
- Trẻ thuộc lời bài thơ, đọc đúng nhịp bài thơ.
- Trẻ biết cảm nhận nhịp điệu của bài thơ.
[bookmark: _Hlk190776602]- Biết đọc diễn cảm bài thơ. 
- Trẻ được tự do bày tỏ ý kiến, giáo viên tôn trọng trẻ.
2. Kỹ năng:
- Rèn kỹ năng phát triển ngôn ngữ rõ ràng, mạch lạc, sử dụng đúng từ đủ câu, ngắt nghỉ đúng nhịp bài thơ.
- Rèn tính mạnh dạn tự tin khi trả lời câu hỏi của cô. Rèn kỹ năng phát âm chuẩn, không ngọng.
3. Thái độ:
- Trẻ hứng thú đọc thơ, tích cực tham gia hoạt động.
II. CHUẨN BỊ.
1. Đồ dùng của cô:
- Video có nội dung bài thơ. Nhạc bài hát: “Con diều giấy”. 
2. Đồ dùng của trẻ:
- Ghế ngồi đủ cho trẻ. Xắc xô, gõ gỗ.
III. CÁCH TIẾN HÀNH.
1. Ổn định tổ chức:
- Cho trẻ xem video có nội dung bài thơ. Trẻ đoán tên bài bài thơ.
- Cô khẳng định lại tên bài thơ tên tác giả.
2. Nội dung:
Hoạt động 1: Tìm hiểu bài thơ.
          - Cho trẻ đọc lại bài thơ.
[bookmark: _Hlk190776626]- Hỏi trẻ tên bài thơ, tên tác giả? (Cho trẻ Quyền tự do bày tỏ ý kiến)
- Bài thơ nói về cái gì? Gió có vai trò gì với con diều? 
- Em thấy con diều trong bài thơ có đẹp không? Vì sao? 
* Giáo dục trẻ yêu thiên nhiên.
  Hoạt động 2. Ôn bài thơ: "Con diều"
- Cả lớp đọc 2-3 lần.
- Mời từng tổ lên đọc thơ, các bạn còn lại lắng nghe và nhận xét.
- Cô đọc thơ kết hợp gõ phách – trẻ nhận xét.
- Cho trẻ đọc theo tổ, nhóm, cá nhân dưới nhiều hình thức.
- Cô đọc diễn cảm bài thơ kết hợp với cử chỉ điệu bộ.
          + Hỏi trẻ: Con có cảm nhận gì về nhịp điệu của bài thơ?
- Cho trẻ đọc diễn cảm bài thơ 1-2 lần.
- Cô quan sát, rèn kỹ năng đọc diễn cảm cho trẻ.
- Cô cho trẻ đọc theo tổ, nhóm, cá nhân.
- Cô chú ý sửa sai cho trẻ. 
- Cho trẻ suy nghĩ lựa chọn động tác và cách đọc phù hợp.
- Cô mời trẻ đọc theo tổ, nhóm, cá nhân.
Hoạt động 3: Củng cố.
- Cô và trẻ biểu diễn bài hát: “Con diều giấy”.
* Kết thúc tiết học: Cô nhận xét, tuyên dương trẻ. Hướng trẻ tới giờ học sau.
       	 IV. ĐÁNH GIÁ TRẺ CUỐI NGÀY:





PHẦN 3: TỔNG KẾT CHỦ ĐỀ.
1. Sự kiện tổng kết chủ đề.
[bookmark: _Toc36889944][bookmark: _Toc36893831][bookmark: _Toc37183556][bookmark: _Toc37183600]a. Triển lãm sản phẩm:
- Sơ đồ tư duy tổng quan nhánh “Mùa hè”, “Làm chuông gió”, “Con diều”.
- Các sản phẩm: Bài vẽ nặn, sản phẩm thủ công: xé dán trang phục mùa hè, ông mặt trời xé dán trời mưa, xé dán biển. Tô vẽ các hiện tượng tự nhiên, biển mùa hè. Làm ô, mũ che nắng mưa; Làm chuông gió.
- Ảnh quá trình hoạt động của các con: Các bạn hoạt động trong lớp, cửa hàng bán các loại chuông gió, bán diều,...
- Video clip hay các con đã tìm hiểu, thực hiện trong nhánh.
- Quy trình bằng ảnh: Quy trình làm chuông gió,...
[bookmark: _Toc36889945][bookmark: _Toc36893832][bookmark: _Toc37183557][bookmark: _Toc37183601]b. Hoạt động biểu diễn, thuyết trình, chia sẻ:
- Phụ huynh tình nguyện chia sẻ về lợi ích của các mùa hè.
- Các con biểu diễn bài hát, bài thơ, câu chuyện đã học trong nhánh.
[bookmark: _Toc36889946][bookmark: _Toc36893833][bookmark: _Toc37183558][bookmark: _Toc37183602]c. Hoạt động trải nghiệm:
- Thực hiện lại một số hoạt động thú vị đã làm trong nhánh cùng cha mẹ: xé dán trang phục mùa hè, ông mặt trời xé dán trời mưa, xé dán biển. Tô vẽ các hiện tượng tự nhiên, biển mùa hè. Làm ô, mũ che nắng mưa; Làm chuông gió.
2. Đánh giá sau chủ đề:
+ Đánh giá rút kinh nghiệm về việc thực hiện các hoạt động ở từng giai đoạn của nhánh: Sau khi thực hiện chủ đề ở các nhánh trẻ đã có một số kĩ năng trong các hoạt động như; Vẽ, cắt dán, nặn. Bên cạnh đó một số kĩ năng chia sẻ về nhóm còn hạn chế, kĩ năng hợp tác trong nhóm còn chưa có hiệu quả, một số trẻ còn hiếu động, Một số trẻ còn nhận thức còn hạn chế, nhút nhát chưa mạnh dạn.
- Giáo viên đánh giá/nhận xét về hiệu quả trên trẻ sau khi thực hiện, đối chiếu với các mục tiêu của nhánh: 100% trẻ đạt mục tiêu nhánh.
+ Đề xuất/rút kinh nghiệm:
- Có kế hoạch điều chỉnh một số nội dung phù hợp hơn vào chủ đề tiếp theo.
- Có biện pháp tác động đến những trẻ còn chậm, trẻ hiếu động.

	NGƯỜI XÂY DỰNG KẾ HOẠCH



Nguyễn Thị Mai
	TTCM DUYỆT



Bùi Thị Mến
	HIỆU PHÓ CM DUYỆT



Lưu Thị Thắm






















image3.png
DIEU SAO VIET NAM

DISAN VAN HOA QUY GIA CUA DAN TOC

Diéu séo gém 2 phan chinh: diéu va séo,
dugc lam nén tir nhing nguyén ligu than
thudc, sdn 6 & hau hét céc ving que Viet

Nam.Tuy c6 sy khac nhau & mai viing vé tao L

dang nhung cac cong doan lam mot canh
Diéu thi tuong i giéng nhau va déu ddi hoi
sy cong phu, ti mi.

KHUNG DIEU

T
, Dau tién,
cén chon nhiing
tay tre déo, it mdu, c6

6 bén dé lam khung.

Thong  thudng,
ngudi ta se lay
nhing thanh tre
da chon dem
ngam  nusc
khoang 10 ngay
dé chéng mot.

Phai vt tre déu nhu dudi chudt, g khung phai can r6i
u6n déu nhu canh cung theo hinh déng mong mugn.

< \> Daéng truyén théng clia diéu sdo Viét Nam
-~ L& dang con thuyén/ manh trang Wi liém,
hay nhu mot chiéc 14 khong co dubi

thém b phan dubi. .

< > Sau nay, dé diéu bay 6n dinh va mang.
theo b séo (6, ngudi choi da cai tién
= .
»>

Cain cii vao dubi diéu c6 thé chia thanh
nam loai phé bién gém Diéu Ba Giang;
Diéu Vinh Bao; Diéu Kién Thuy; Diéu
Kinh Mén; Diéu Thai Binh.

(4 9)

A0 DIEU

Diéu xua dugc
phéit hai mat béng gidy do
v6i chat két dinh L nhua cay r6i
duc phoi kho trong béng ram dé trénh nit
V0. Cach lam nay cing khién cho diéu xua
chi c6 mot tong mau don gidn

PN tirvang t6i dén nau sam.

Sau nay da thay thé bang gidy bao bi,
- &’ @ vai, mang nilon. Canh Diéu So hién
dai ngay cang tré nén ruc 0, tinh xao
nhu nhiing buc tranh ghép vai nghe
thuat ma vén gill nguyén dang vé
truyén théng.





image4.png
DIEU SAO VIET NAM

DISAN VAN HOA QUY GIA CUA DAN TOC

Diéu séo gém 2 phan chinh: diéu va séo,
dugc lam nén tir nhing nguyén ligu than
thudc, sdn 6 & hau hét céc ving que Viet

Nam.Tuy c6 sy khac nhau & mai viing vé tao L

dang nhung cac cong doan lam mot canh
Diéu thi tuong i giéng nhau va déu ddi hoi
sy cong phu, ti mi.

KHUNG DIEU

T
, Dau tién,
cén chon nhiing
tay tre déo, it mdu, c6

6 bén dé lam khung.

Thong  thudng,
ngudi ta se lay
nhing thanh tre
da chon dem
ngam  nusc
khoang 10 ngay
dé chéng mot.

Phai vt tre déu nhu dudi chudt, g khung phai can r6i
u6n déu nhu canh cung theo hinh déng mong mugn.

< \> Daéng truyén théng clia diéu sdo Viét Nam
-~ L& dang con thuyén/ manh trang Wi liém,
hay nhu mot chiéc 14 khong co dubi

thém b phan dubi. .

< > Sau nay, dé diéu bay 6n dinh va mang.
theo b séo (6, ngudi choi da cai tién
= .
»>

Cain cii vao dubi diéu c6 thé chia thanh
nam loai phé bién gém Diéu Ba Giang;
Diéu Vinh Bao; Diéu Kién Thuy; Diéu
Kinh Mén; Diéu Thai Binh.

(4 9)

A0 DIEU

Diéu xua dugc
phéit hai mat béng gidy do
v6i chat két dinh L nhua cay r6i
duc phoi kho trong béng ram dé trénh nit
V0. Cach lam nay cing khién cho diéu xua
chi c6 mot tong mau don gidn

PN tirvang t6i dén nau sam.

Sau nay da thay thé bang gidy bao bi,
- &’ @ vai, mang nilon. Canh Diéu So hién
dai ngay cang tré nén ruc 0, tinh xao
nhu nhiing buc tranh ghép vai nghe
thuat ma vén gill nguyén dang vé
truyén théng.





image4.jpg




image5.jpg




image6.jpg




image60.jpg




image1.jpg




image2.png
Didu c&
T ok e, vl

Diéu gldy. ciciy i

Ngudn: Minh Ding &

N

DIéu hép. frs. ril long
Nouén: Shullersiock

Didu séo, o, oidy
Nouén: Ngee krang

7




image20.png
Didu c&
T ok e, vl

Diéu gldy. ciciy i

Ngudn: Minh Ding &

N

DIéu hép. frs. ril long
Nouén: Shullersiock

Didu séo, o, oidy
Nouén: Ngee krang

7




image3.jpg




